



ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

29 вересня 2021 року

м. Кривий Ріг

№ 303-р

Про проведення тематичного фестивалю в рамках реалізації проєкту «DREAM FEST «Платформа 9 ¾ - подорож у чарівний світ», який є переможцем у категорії «Молодіжні проєкти» конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет» та виділення коштів

З метою реалізації проєкту «DREAM FEST «Платформа 9 ¾ - подорож у чарівний світ», який є переможцем у категорії «Молодіжні проєкти» конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2021 році, на виконання рішення виконкому міської ради від 22. 07. 2020 № 351 «Про проведення конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2021 році», рішення Саксаганської районної у місті ради від 24 грудня 2019 року № 360 «Про затвердження Програми реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на 2020-2022 роки» зі змінами, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Провести 02 жовтня 2021 року тематичний фестиваль «DREAM FEST «Платформа 9 ¾ - подорож у чарівний світ» для жителів району та міста у парку Саксаганському.

2. Відділам: економіки та промисловості, комунікацій та зв'язків з громадськістю виконкому районної у місті ради провести організаційні заходи щодо проведення фестивалю для жителів району та міста у парку Саксаганському.

3. Виділити кошти у сумі 199 706 грн 00 коп. (сто дев'яносто дев'ять тисяч сімсот шість гривень 00 копійок) згідно з кошторисом витрат для реалізації проєкту «DREAM FEST «Платформа 9 ¾ - подорож у чарівний світ», який є переможцем у категорії «Молодіжні проєкти» конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2021 році (додаток).

4. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради провести відповідні розрахунки.

5. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на відділи: економіки та промисловості, у справах сім'ї і молоді, комунікацій та

зв'язків з громадськістю виконкому районної у місті ради, контроль – на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючу справами виконкому районної у місті ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь Старовойт